
2 年

１ 
（１） 

１万までの数 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

数を数字で書きましょう。 

 

100 

100 

100 

100 

10 

10 

10  10 

10 10 

10 10 

1 

1 

1 

1 

1 

百のくらい 

４ 
十のくらい 

８ 
一のくらい

５ 
②三百十四 

（３１４） 
③八百五十 

（８５０） 
④二百八 

（２０８） 
⑤七百 

（７００） 

□にあてはまる数を書きましょう。 

⑥100 を 5 こ、10 を 2 こ、1を 8こ 

 あわせた数は       です。 

⑦145 は、100 を   こ、10 を   こ、

1を   こあわせた数です。 

⑧百のくらいが 9、十のくらいが 4、 

 一のくらいが 2の数は     です。

⑨10 を 57 こあつめた数は    です。

⑩840 は 10 を    こあつめた数です。

□にあてはまる数を書きましょう。 

⑪ 

             298     299                      302     303 
     

⑫ 

        680     685             695                      710 
     

⑬ 

                940             960      970     980 
     

 

297 300 301 304 

690 715

930 950 1000 990 

705 700 

① 

５２８ 

１ ４

942 

５

84 

570 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

2 年

１ 
（３） 

１万までの数 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

つぎの文をしきにあらわしましょう。 

① 
 
 
 

6170＝   +   +   

□にあてはまる「＞」、「＝」、「＜」を 

書きましょう。 

② 9000      8800 

③ 4300   4500 

④ 1790   1730 

⑤ 2500   2000+500 

⑥ 6100   6000+300 

□にあてはまる数を書きましょう。 

⑦1000 を 5 こ、10 を 6 こ、1を 9こ 

 あわせた数は      です。 

⑧3800 は      と 800 を 

 あわせた数です。 

⑨5700 は 6000 より 

       小さい数です。 

⑩2400 は 2000 より 

       大きい数です。 

⑪10000 より 3000 小さい数は 

       です。 

□にあてはまる数を書きましょう。 

⑫ 

0                   1000                                        3000 
                                                      

⑬ 
 
 6800                                        7000                  7100 

                                                

⑭ 
 
9970                  9980                  9990 
                                                

1400 100 2000 

100009971 

7080 6810 6900 

9986 

６１７０は、 
６０００と１００と７０を 
あわせた数です。 

70 100 6000 

＞ 

＜ 

＞ 

＝ 

＜ 

5069 

3000 

400 

300 

7000 

1000 3000 0 

7000 7100 6800 

9990 9980 9970 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



2 年

３ 
（１） 

たし算 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

計算をしましょう。 

 
①２５＋１２＝３７ 
 
②３７＋６２＝９９ 
 
③４４＋５５＝９９ 
 
④１４＋７３＝８７ 
 
⑤２５＋３２＝５７ 
 
⑥２２＋６５＝８７ 
 
⑦６４＋２３＝８７ 
 
⑧８４＋１２＝９６ 
 
⑨３５＋４２＝７７ 
 
⑩７１＋１６＝８７ 
 

計算をしましょう。 

 
⑪１４＋３＝１７ 
 
⑫６３＋５＝６８ 
 
⑬４５＋２＝４７ 
 
⑭３３＋６＝３９ 
 
⑮４１＋７＝４８ 
 
⑯８＋７１＝７９ 
 
⑰６＋４３＝４９ 
 
⑱３＋３５＝３８ 
 
⑲５＋２４＝２９ 
 
⑳１＋２３＝２４ 
 

ふくしゅう 

①３＋４＝７            ②５＋２＝７ 
 
③８＋１＝９            ④６＋３＝９ 
 
⑤４＋５＝９            ⑥１＋６＝７ 
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

2 年

３ 
（２） 

たし算 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

計算をしましょう。 

 
①１７＋２５＝４２ 
 
②６３＋１７＝８０ 
 
③５６＋２８＝８４ 
 
④２８＋３７＝６５ 
 
⑤３６＋２９＝６５ 
 
⑥７５＋１７＝９２ 
 
⑦２６＋５５＝８１ 
 
⑧４６＋３９＝８５ 
 
⑨５８＋２７＝８５ 
 
⑩３９＋２８＝６７ 
 

計算をしましょう。 

 
①   ２ ９  ②   ４ ８ 
  ＋ ３ ８    ＋ ３ ８ 
    ６ ７      ８ ６ 

 
③   ４ ２  ④   １ ６ 
  ＋ ４ ８    ＋ ７ ７ 
    ９ ０      ９ ３ 

 
⑤   ５ ３  ⑥   ４ ４ 
  ＋ ３ ９    ＋ ２ ７ 
    ９ ２      ７ １ 

 
⑦   １ ６  ⑧   ３ ３ 
  ＋ ３ ６    ＋ ４ ９ 
    ５ ２      ８ ２ 

 
⑨   ２ ６  ⑩   １ ３ 
  ＋ ６ ８    ＋ ４ ７ 
    ９ ４      ６ ０ 

 

ふくしゅう 

①７＋４＝１１           ②５＋８＝１３ 
 
③２＋９＝１１           ④６＋６＝１２ 
 
⑤４＋６＝１０           ⑥９＋８＝１７ 
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



2 年

４ 
（１） 

ひき算 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

計算をしましょう。 

 
①４５－２１＝２４ 
 
②３８－１５＝２３ 
 
③５９－１７＝４２ 
 
④８５－４１＝４４ 
 
⑤７３－４０＝３３ 
 
⑥５８－２３＝３５ 
 
⑦８８－１６＝７２ 
 
⑧９８－４７＝５１ 
 
⑨７６－２０＝５６ 
 
⑩９９－１７＝８２ 
 

計算をしましょう。 

 
⑪２４－３＝２１ 
 
⑫２８－５＝２３ 
 
⑬９７－６＝９１ 
 
⑭５８－８＝５０ 
 
⑮６４－２＝６２ 
 
⑯４８－７＝４１ 
 
⑰５５－１＝５４ 
 
⑱２７－７＝２０ 
 
⑲７６－４＝７２ 
 
⑳３６－４＝３２ 
 

ふくしゅう 

①９－４＝５            ②５－２＝３ 
 
③８－１＝７            ④６－３＝３ 
 
⑤７－６＝１            ⑥５－４＝１ 
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

2 年

４ 
（２） 

ひき算 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

計算をしましょう。 

 
①２５－１６＝９ 
 
②７２－３９＝３３ 
 
③９３－４４＝４９ 
 
④７５－２７＝４８ 
 
⑤６３－４７＝１６ 
 
⑥７７－１９＝５８ 
 
⑦５２－４９＝３ 
 
⑧７３－６９＝４ 
 
⑨９０－８３＝７ 
 
⑩７４－８＝６６ 
 

計算をしましょう。 

 
①   ７ ２  ②   ４ ５ 
  － ３ ９    － １ ６ 
    ３ ３      ２ ９ 

 
③   ８ １  ④   ７ ５ 
  － ６ ９    － ２ ７ 
    １ ２      ４ ８ 
 
⑤   ７ ７  ⑥   ５ ４ 
  － １ ９    － １ ８ 
    ５ ８      ３ ６ 
 
⑦   ６ ５  ⑧   ７ ４ 
  －   ８    －   ８ 
    ５ ７      ６ ６ 
 
⑨   ４ ０  ⑩   ２ ３ 
  －   ９    －   ７ 
    ３ １      １ ６ 
 

ふくしゅう 

①１５－７＝８           ②１６－９＝７ 
 
③１１－８＝３           ④１３－６＝７ 
 
⑤１８－９＝９           ⑥１２－７＝５ 
 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

 

2 年

５ 
（２） 

かけ算 

  年   組
くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６のだんのかけ算をしましょう。 

 

６×１＝６ （六一 ろくいちが）

６×２＝１２（六二 ろくに） 

６×３＝１８（六三 ろくさん） 

６×４＝２４（六四 ろくし） 

６×５＝３０（六五 ろくご） 

６×６＝３６（六六 ろくろく） 

６×７＝４２（六七 ろくしち） 

６×８＝４８（六八 ろくは） 

６×９＝５４（六九 ろっく） 

 

 

７のだんのかけ算をしましょう。 

 

７×１＝７ （七一 しちいちが） 

７×２＝１４（七二 しちに） 

７×３＝２１（七三 しちさん） 

７×４＝２８（七四 しちし） 

７×５＝３５（七五 しちご） 

７×６＝４２（七六 しちろく） 

７×７＝４９（七七 しちしち） 

７×８＝５６（七八 しちは） 

７×９＝６３（七九 しちく） 

 

 

かけ算をしましょう。 

 ６×１＝６   ６×３＝１８  ６×４＝２４  ６×７＝４２ 

６×８＝４８  ６×９＝５４  ７×２＝１４  ７×３＝２１ 

７×５＝３５  ７×７＝４９  ７×８＝５６  ７×９＝６３ 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

 

2 年

５ 
（３） 

かけ算 

  年   組
くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

８のだんのかけ算をしましょう。 

 

８×１＝８ （八一 はちいちが）

８×２＝１６（八二 はちに） 

８×３＝２４（八三 はちさん） 

８×４＝３２（八四 はちし） 

８×５＝４０（八五 はちご） 

８×６＝４８（八六 はちろく） 

８×７＝５６（八七 はちしち） 

８×８＝６４（八八 はっぱ） 

８×９＝７２（八九 はっく） 

 

９のだんのかけ算をしましょう。

 

９×１＝９ （九一 くいちが） 

９×２＝１８（九二 くに） 

９×３＝２７（九三 くさん） 

９×４＝３６（九四 くし） 

９×５＝４５（九五 くご） 

９×６＝５４（九六 くろく） 

９×７＝６３（九七 くしち） 

９×８＝７２（九八 くは） 

９×９＝８１（九九 くく） 

 

かけ算をしましょう。 

８×１＝８   ８×３＝２４  ８×４＝３２  ８×６＝４８ 

８×７＝５６  ８×９＝７２  ９×２＝１８  ９×３＝２７ 

 ９×４＝３６  ９×６＝５４  ９×７＝６３  ９×９＝８１ 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



2 年

６ 
（１） 

式による表し方 

  年   組
くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

りんごが あります。  

友だちから りんごを１５こ もらったので ３８こになり

ました。 

はじめに 何こありましたか。 

 

（１）図に かいて 考え   には 数字を （  ）には

ことばを 書きましょう。    

 
 
 
 
 

ぜんぶで ３８ こで もらった １５ こを  

 

（ ひく ）から はじめは ２３ こに なります。

 
 

（２）しきに あらわしましょう。 
   

  しき ３８－１５＝２３ 

答え ２３こ  

もらったりんごの数 

ぜんぶのりんごの数   ３８  こ 

はじめのりんごの数   こ    １５  こ 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

2 年

６ 
（３） 

式による表し方 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アイスクリームは ６５円です。 

アイスクリームは チョコレートより １５円 やすいそう

です。 

チョコレートは 何円ですか。 

 

（１） 図に かいて 考え   には 数字を （  ）には 

ことばを 書きましょう。         

 
                         
 
 

                    

 １５ 円 
 

チョコレートは アイスクリーム ６５ 円より １５円

高いから（ たし ）ます。 

 

（２）しきに あらわしましょう。 

   

  しき ６５＋１５＝８０ 

答え ８０円  

アイスクリーム ６５ 円 

チョコレート 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

2 年

７ 
（２） 

りょうの たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 長さをしらべましょう。 

ア                            （７０ｃｍ）

イ                   （５０ｃｍ） 
①長いのはどちらですか。（  ア  ） 
②２本のテープの長さのちがいは何ｃｍですか。（   ２０ ｃｍ） 
③２本のテープを合わせた長さは何ｃｍですか。（ １２０ ｃｍ） 
④２本のテープを合わせた長さは何ｍ何ｃｍですか。（ １ ｍ ２０ ｃｍ）

２ □の中に数を書きましょう。 

 
 
 
 

３ （    ）の中に数を書きましょう。 

①１ｍ＝（ １００ ）ｃｍ  ②１０５ｃｍ＝（ １ ）ｍ（ ５ ）ｃｍ 
③１１０ｃｍ＝（ １ ）ｍ（１０）ｃｍ ④９７ｍｍ＝（ ９ ）ｃｍ（ ７ ）ｍｍ 
⑤１ｍ７ｃｍ＝（ １０７ ）ｃｍ ⑥１２０ｃｍ＝（ １ ）ｍ（ ２０ ）ｃｍ 

１ あ～えのめもりの長さを□の中に書きましょう。 
 

１ｃｍ

あ   

１ｍｍ 

い   

２ｃｍ

う 

３ｃｍ  ５ ｍｍ 

え 

５ｃｍ  ４ ｍｍ 

 
 

98 
95 100 105 

102 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



2 年

７ 
（３） 

りょうの たんい 
  年 組

くみ

名前
まえ

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

３ □の中に数を書きましょう。 

①１Ｌ＝     ｄＬ ②２０ｄＬ＝     Ｌ 

③１Ｌ＝      ｍＬ ④１Ｌ５ｄＬ＝     ｄＬ 

⑤５ｄＬ＝      ｍＬ ⑥１０Ｌ＝      ｄＬ 

⑦１２ｄＬ＝   Ｌ    ｄＬ ⑧１００ｍＬ＝    ｄＬ 

１ 水のかさをこたえましょう。 

① 

４ 計算をしましょう。 

①３Ｌ＋２Ｌ＝５Ｌ

②５ｄＬ＋３ｄＬ＝８ｄＬ

③200ｍＬ＋100ｍＬ＝300ｍＬ

④１L３dL＋１L２dL＝２L５dL

⑤４L４dL＋３dL＝４L７dL

５ 計算をしましょう。 

①５Ｌ―４Ｌ＝１Ｌ

②１０ｄＬ―７ｄＬ＝３ｄＬ

③400ｍＬ―200ｍＬ＝200ｍＬ

④６L７dL―４L２dL＝２L５dL

⑤９L８dL―２L６dL＝７L２dL

１０ ２

１５１０００

５００ １００

１ ２ １

２ □の数をこたえましょう。

800 

５

８

500 

２

３

３５

２0 

５

取り組んだ日　　　月　　　日 

②  



2 年

８ 
（１） 

時間の たんい 
 年 組

くみ

名前
まえ

 

 

 

 

 

１ 時計の中に時こくのはりをかきましょう。 

① 1 時５分 ②１０時１５分 ③ ３時３０分 ④ ９時４５分

２ □に数を書きましょう。 

７時    ７時   分  ７時   分 ７時    分

７時    分  ７時    分  ８時 

３ □にあてはまる時間を書きましょう。 

①１時間＝      分間     ②２時間＝      分間 

     分間 

    分間 

    分間 

５０

１０ ２０ ３０

４０ ５０

時計の長いはりが

１回まわると１時間

になります。

１時間は何分間に

なるのかな？

９０

７０

１２０６０ 

取り組んだ日　　　月　　　日 

② ６０分間に１０分間たした時間＝

③ ６０分間から１０分間ひいた時間＝

④６０分間に３０分間たした時間＝

⑤



 

2 年

８ 
（２） 

時間の たんい 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ □にあてはまる時間を書きましょう。 

 
　１時間   ＝  ６０分 
 
①１時間１０分＝       分 
 
②１時間２０分＝       分 
 
③１時間３０分＝       分 
 
④１時間４０分＝       分 
 
⑤１時間５０分＝       分 
 
⑥２時間＝       分 
 
⑦１時間５分＝       分 
 
⑧１時間３５分＝       分 

２ □にあてはまる時間を書きましょう。

 
　  ６０分＝１時間 
 
①  ７０分＝    時間     分

 
② １００分＝    時間     分

 
③ １２０分＝    時間     分

 
④  ９０分＝    時間     分

 
⑤  ８０分＝    時間     分

 
⑥ １４５分＝    時間     分

 
⑦ １０５分＝    時間     分

 
⑧ １３０分＝    時間     分

３ 数の線を見て、□に入る数を書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
①午前は        時間  ④午前３時から午前６時までは       時間 
 
②午後は        時間  ⑤午前１１時から午後６時まで           時間 
 
③１日は        時間    ⑥午前０時から午後１１時まで      時間 

７０ 

８０ 

９０ 

１００ 

１１０ 

１２０ 

６５ 

９５ 

１ １０ 

１ ４０ 

２ ０ 

１ ３０ 

１ ２０ 

２ ２５ 

１ ４５ 

２ １０ 

１２ 

１２ 

２４ 

３ 

７ 

２３ 

取り組んだ日　　　月　　　日 



 

2 年

11 
（３） 

表やグラフ 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

しゅるい 自てん車 車 
しょう

ぼう車 
ﾊﾟﾄｶｰ 

きゅうき

ゅう車 

ﾍﾘｺﾌﾟﾀｰ ﾛｹｯﾄ 

数（人） ４ ５ ８ ７ ２ ３ １ 

 
 
 

２年２組で すきなのりものを しらべました。ひょうにあらわしましょう。 
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2 年

11 
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表やグラフ 
  年   組

くみ

 
 
名前

まえ

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２年２組で すきなのりものを しらべました。 

ひょうをもとに、グラフにあらわしましょう。 

 
しゅるい 自てん車 車 しょうぼう車 ﾊﾟﾄｶｰ きゅうきゅう車 ﾍﾘｺﾌﾟﾀｰ ﾛｹｯﾄ 

数（人） ４ ５ ８ ７ ２ ３ １ 

 
 
 

       

       

●       

● ●      

● ●      

● ● ●     

● ● ● ●    

● ● ● ● ●   

● ● ● ● ● ●  

● ● ● ● ● ● ● 

し
ょ
う
ぼ
う
車 

パ
ト
カ
ー 

車 自
て
ん
車 

ヘ
リ
コ
プ
タ
ー 

き
ゅ
う
き
ゅ
う
車 

ロ
ケ
ッ
ト 

すきな のりもの しらべ 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


